证券代码: 300965 证券简称: 恒宇信通 公告编号: 2025-080

恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司 关于部分募集资金投资项目变更及延期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《上市公司自律监管指引第2 号——创业板上市公司规范运作》《上市公司募集资金监管规则》等法律法规、 规范性文件及公司《募集资金管理制度》的有关规定,公司为降低募集资金的投 资风险,提升募集资金使用效率,保障资金的安全、合理运用,本着对投资者负 责及谨慎投资的原则,结合目前项目实际开展情况,公司拟对部分投资项目进行 变更及延期。相关事项如下:

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意恒宇信通航空装备(北京)股份有限 公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可[2021]742号)同意注册,恒字信 通航空装备(北京)股份有限公司首次公开发行人民币普通股(A股)股票 15,000,000.00 股,每股面值人民币 1.00 元,每股发行价格为 61.72 元,募集资金 总金额为925,800,000.00元,扣除发行费用后募集资金净额为人民币 857,731,987.03 元。中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)已于 2021 年 3 月 29 日对公司首次公开发行股票的资金到位情况进行了审验,并出具众环验字 (2021) 0800001 号《验资报告》。公司已将募集资金存放于为本次发行开立的 募集资金专户,并与中航证券有限公司、存放募集资金的银行签订了三方监管协 议。

二、募集资金投资项目情况

根据《恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司首次公开发行股票并在创业 板上市招股说明书》,募集资金投资项目及募集资金使用计划如下:

序号	项目名称	投资金额	拟使用募集资金金额
1	新一代航电系统设备产业 化建设项目	26,381.50	26,381.50
2	航空机载装备及配套仪器 设备研发中心建设项目	6,924.07	6,924.07
3	补充流动资金	6,721.20	6,721.20
合计		40,026.77	40,026.77

公司首次公开发行股票实际募集资金净额为人民币 85,773.20 万元,扣除募集资金投资项目需求后,公司超募资金为人民币 45,746.43 万元。

截至 2025 年 9 月 30 日,公司首次公开发行股票募投项目的投入情况如下:

单位:万元

			, , , , . , -
项目名称	募集资金承诺投 资总额	募集资金累计投 入金额	募集资金使用 进度
新一代航电系统设备产业化建设 项目	26,381.50	10,190.26	38.63%
航空机载装备及配套仪器设备研 发中心建设项目	6,924.07	1,526.00	22.04%
补充流动资金	6,721.20	6,721.20	100.00%

三、部分募投项目变更的情况

(一)新一代航电系统设备产业化建设项目变更情况

本次拟进行变更的项目为新一代航电系统设备产业化建设项目。基于公司业务战略优化调整,为进一步优化资源配置、提升募集资金使用效率,公司拟将"新一代航电系统设备产业化建设项目"部分募集资金11,108.27万元的用途变更为"通用航空设备及低空经济产业化建设项目"和"综合视景及任务规划系统开发及产业化项目"。

序号	募集资金投资项目	调整前项目投资 总额	调整前拟使用 募集资金投资 额	调整后项目 投资总额	调整后拟使 用募集资金 投资额
1	新一代航电系统设 备产业化建设项目	26,381.50	26,381.50	15,273.24	15,273.24
2	通用航空设备及低 空经济产业化建设	-	-	6,967.00	6,967.00

序号	募集资金投资项目	调整前项目投资 总额	调整前拟使用 募集资金投资 额	调整后项目 投资总额	调整后拟使 用募集资金 投资额
	项目				
3	综合视景及任务规 划系统开发及产业 化项目	-	-	4,141.26	4,141.26
总计		26,381.50	26,381.50	26,381.50	26,381.50

(二) 通用航空设备及低空经济产业化建设项目

1、项目基本情况和投资计划

- (1) 项目名称:通用航空设备及低空经济产业化建设项目。
- (2) 项目实施主体: 恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司。
- (3)项目实施地点:西安市高新区纬二十八路以北中交科技城高端产业集成区(一期)东区4号楼内。
 - (4) 项目建设周期: 36 个月。
- (5)项目投资金额:投资总额为 6,967.00 万元,其中,建设投资 3,406.43 万元,适航取证及专项研发 2,608.00 万元,铺底流动资金 952.57 万元。公司拟使用 6,967.00 万元募集资金用于实施项目。

2、项目必要性分析

(1) 市场驱动与规模前景: 航空设备成为低空经济产业的核心价值环节

低空经济作为国家战略新兴产业,正迎来前所未有的发展机遇。随着城市空中交通概念从科幻走向现实,eVTOL作为低空交通的核心载体,已成为全球航空竞争的焦点领域。根据波士顿咨询(BCG)发布的《中国载人 eVTOL行业白皮书》,到 2040年,中国 eVTOL年销量预计将达到 15.9万台,对应市场规模约410亿美元,2025-2040年复合增长率高达 53%。在这一快速增长的市场中,航电系统作为飞行器的"神经中枢",其产业化建设已成为决定整个产业发展速度与质量的关键因素。

(2) 技术发展与产业瓶颈: 航空设备产业化是突破产业瓶颈的关键抓手

航空设备是通用航空实现安全、高效、智能飞行的核心技术保障,其发展水平直接决定了通用航空产业的商业化进程。当前,航电系统正经历从传统航空设备向低空智能航空设备的转型升级,面临技术突破、产业协同、标准建立等多重挑战,亟需通过专项产业化建设项目建设加速突破。

(3) 通用航空设备产业化奠定低空经济根基

推进通用航空设备及低空经济产业化建设,不仅关乎单一产品环节的突破, 更对构建完整低空经济产业链、实现航空关键技术自主可控具有战略意义。当前, 中国在新能源汽车、电子信息等领域形成的产业优势,为航空设备产业化提供了 独特机遇。

航电系统作为技术密集型和资本密集型产业,具有显著的外溢效应和拉动效应。完整的航电系统产业链涵盖上游电子元器件、芯片、软件算法,中游模块、子系统、集成测试,以及下游整机集成、运营服务、数据增值等环节。实施通用航空设备产业化建设项目,将直接带动上游高端芯片与元器件、中游软件与算法以及下游运营与服务行业技术升级。

通用航空设备及低空经济产业化建设项目是抓住低空经济发展机遇、实现航空产业转型升级的战略举措。面对巨大的市场潜力、急迫的产业瓶颈和重要的战略价值,推进通用航空设备产业化不仅具有经济合理性,更关乎国家产业安全与竞争力。通过政府与市场协同、产业链上下游协作、技术与管理创新,中国有望在 eVTOL 航电系统领域实现突破,为低空经济高质量发展奠定坚实基础。

3、项目可行性分析

(1) 产业政策有利于行业发展,为项目建设提供良好政策环境基础

工信部等四部门联合印发的《绿色航空制造业发展纲要(2023—2035 年)》明确提出,到 2025 年"电动通航飞机投入商业应用"、"电动垂直起降航空器(eVTOL)实现试点运行"。这为 eVTOL 产业的发展设定了清晰的时间表。同时,国家发改委已成立"低空经济发展司",统筹产业规划,显示出国家层面的战略重视。《纲要》提出,到 2035 年,中国将建成完整、先进、安全的绿色航空

制造体系,实现可持续航空燃料在国产民用飞机的示范应用,电动通航飞机的商业应用,eVTOL的试点运行,氢能源飞机的可行性验证。同时,以无人化、电动化、智能化为技术特征的新型通用航空装备将实现商业化、规模化应用,绿色航空基础设施的标准规范和技术公共服务平台将有效支撑绿色航空生产体系、运营体系的建设。

(2) 公司具备坚实的技术与研发基础

恒宇信通在航空设备领域的长期积累和持续投入,为其切入通用航空设备及低空经济赛道构筑了坚实的技术底座。公司长期以来坚持技术驱动,研发投入占营业收入的比例常年在10%以上。更为重要的是,公司研发人员占比约50%,这是一支规模可观、经验丰富的专业团队,是攻克以 eVTOL 航电系统等新技术的核心力量。

公司在军用直升机机载多功能显控设备领域已深耕二十余年,取得了大部分市场份额,成为该领域的主供应商。eVTOL的航空设备虽然面临新要求,但其核心基础,如飞行信息显示、数据处理、系统可靠性等,与传统航电一脉相承。公司的技术储备,特别是在综合显控、嵌入式计算机模块等方面的经验,是开发eVTOL 航空设备的宝贵起点。此外,公司的研发已向综合视景合成系统、可视化导航等更先进、更智能化的产品延伸,这与 eVTOL 对高情境感知、自主飞行的需求高度契合。

作为多次获得主机厂和军方嘉奖的供应商,恒宇信通已建立一套符合航空领域高要求、高标准的质量管理体系和产品研发流程。这种对质量、安全、可靠性的深刻理解和实践经验,对于需要经历严格适航认证的通用航空航空设备而言,是至关重要的隐性优势,能够显著降低认证过程中的风险。

(3) 公司具备现实的产业平台

公司已有的"新一代航电系统设备产业化建设项目"为其提供了现成的物理空间和实施基础。相关场地和基础设施的筹备工作为其快速启动通用航空设备及低空经济产业化提供了便利条件。公司现有业务的军品背景要求产品在极端环境下具备极高的可靠性和稳定性。公司已建立一套完整的、高于普通工业标准的设计、测试和验证流程。这套经验对于必须通过严格适航认证的 eVTOL 航电系统

至关重要,能够显著提升产品成熟度,缩短认证周期,避免因可靠性问题导致的 重大延误。

公司在军品生产中积累的精密电子组装、环境适应性试验(如高低温、振动、湿热)、电磁兼容性(EMC)测试等核心制造与验证能力,是生产航空级电子设备所必需的。这些能力经过稍加改造或升级,即可应用于 eVTOL 航电产品的生产与检验,确保了产品从设计到制造的一致性、可靠性与可量产性。

4、项目经济效益分析

本项目为通用航空设备及低空经济产业化建设项目,产品主要面向 eVTOL 航空设备产品市场,项目工艺设备先进,产品技术含量高,是国家和行业鼓励发展的项目,技术可靠、性能先进,在国内通用航空航电设备市场上具有较大的竞争优势和广阔前景。通过本次项目建设,将为促进公司的产品开发、产业链拓展、提高市场竞争能力起到较大的推动作用。

经测算,项目建设完成并投产后,预计税后静态投资回收期(含建设期)为 6.56年,财务内部收益率14.61%,项目具有良好的经济效益。

(三)综合视景及任务规划系统开发及产业化项目

1、项目基本情况和投资计划

- (1) 项目名称:综合视景及任务规划系统开发及产业化项目。
- (2) 项目实施主体: 恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司。
- (3)项目实施地点:陕西省西安市长安区纬二十六路 169 号中交科技城高端产业集成区(一期)东区 4、5 号楼。
 - (4) 项目建设周期: 36 个月。
- (5) 项目投资金额: 投资总额为 4,141.26 万元, 其中工程费用 1,535.49 万元, 开发实施费用 2,529.00 万元, 预备费 76.77 万元。公司拟使用 4,141.26 万元募集资金用于实施项目。

2、项目背景

在新一轮科技革命、产业变革和军事变革加速演进的背景下,现代战争形态

正全面进入信息化智能化阶段。信息化智能化装备已成为新质战斗力的关键支撑,基于信息化系统的体系作战能力正逐步成为战斗力的基本形态。我国的国防信息 化智能化整体发展水平与发达国家相比还存在一定差距,因此国防信息化智能化 建设是我国新时代国防现代化建设的重要驱动力。

公司航空装备综合视景系统及可视化导航产品基于自主研发的专用二/三维数字地图引擎,在以地理信息为基础的三维视景中进行多源数据融合,针对不同的应用场景及传感器部署,可实现综合视景辅助导航、地形及障碍物告警、智能辅助着陆等;飞行任务规划系统以图形化操作的方式实现飞行任务计划、区域环境构建、航线设计、油量计算、构型管理、任务推演与冲突查找分析、设备参数规划及多任务多目标加载管理等功能。

在新时代强军目标的指引下,适应信息化、智能化战争要求的现代作战体系加速构建,武器装备体系化、信息化、自主化、实战化发展加快推进,为公司综合视景、任务规划等信息可视化业务发展提供了历史发展机遇。

3、项目必要性

(1) 推进公司发展战略,增强自主研发能力,提升核心竞争力的需要

自成立以来,公司秉持科技报国初心,深耕于航空机载设备行业,致力于信息可视化感知、融合和显示产业方向,公司充分运用灵活的市场化运作机制并结合最终用户的应用需求,自主选择公司发展战略及产品战略定位,持续研制契合未来武器装备发展趋势、具有较高技术水平、经济附加值及广阔市场前景的产品。公司在持续投入资源,继续巩固和提升机载多功能显示器类产品的市场地位的同时,将推进军用机载综合视景及可视化导航类产品、飞行任务规划类产品的应用和发展作为公司未来业务发展战略之一。

新时代强军目标下,军工装备信息化智能化为军队建设重点,直升机等武器装备信息化、智能化、实战化发展加快推进,将持续带动军用机载综合视景、任务规划等业务的发展。

本项目是公司紧抓市场发展机遇、推进公司发展战略的重要举措。依托公司 长期以来在航空电子领域的技术积累和产品沉淀,本项目紧跟行业发展趋势和客 户需求,将加大对军用机载综合视景及可视化导航、飞行任务规划等新产品、新技术的研发投入,增强公司自主研发能力,继续构建公司在航空机载设备行业的市场技术先发优势,持续提升公司核心竞争力。

(2)加大新产品应用与开拓,丰富公司产品多样性,持续提升公司发展质量的需要

为加快公司综合视景、可视化导航、任务规划等信息化感知、融合产品的发展和市场应用,快速响应客户定制化需求,公司拟通过实施本项目建设机载综合视景及可视化导航、飞行任务规划及模拟仿真训练等产品产业化交付能力,持续加大该类产品的研发投入,持续提升产品性能,推进军用机载综合视景及可视化导航、飞行任务规划、模拟训练类产品的应用和发展。项目建成后,公司将形成针对信息化感知、融合产品不同应用场景的定制化产业化交付能力,推进公司新产品应用与市场开拓,进一步丰富公司产品结构,持续提升新业务的市场竞争力和收入规模,为公司的长远发展和持续经营奠定更加坚实的基础。

4、项目可行性

(1) 国家相关产业政策支持及国防建设支出持续增长,为本项目的实施提供了良好的外部条件

航空装备属于国防军工细分领域,是国家战略性新兴产业,国防军工建设必要性长期存在。在大国博弈的国际环境下,国际局势依然紧张,全球主要国家纷纷增加国防预算。连年增长的国防支出也为武器装备建设提供了重要的发展基础。根据国家统计局数据,2015年至今我国国防支出占国家财政支出比例不断上升,2024年已达5.85%,我国国防支出总体保持合理稳定增长。2025年3月,财政部发布的《关于2024年中央和地方预算执行情况与2025年中央和地方预算草案的报告》显示,2025年国防支出预算(中央级安排)17,846.65亿元,增长7.2%,增幅已连续三年持平,高于GDP增长目标。但我国军费预算占GDP的比重多年维持在1.5%以内,低于世界2.5%的平均水平,2025年国防预算占2024年GDP的比重约为1.32%。相较于其他主要军事大国,我国国防支出在GDP和财政支出占比、国民人均国防费、军人人均国防费等维度均较低,还有较大的增长空间。随着我国国防支出的增加和军队装备现代化水平的提高,我军对军工装备的求也

将大幅提高,从而带动机载综合视景、可视化导航及模拟训练系统等的快速发展。 国家相关产业政策支持及国防建设支出持续增长,为本项目的实施提供了良好的 外部条件。

(2) 持续的研发投入和专业的研发团队为本项目的实施提供研发能力支持

公司从设立以来即秉承科技创新理念,始终坚持以市场需求为导向的创新路线,持续增加研发投入,推进技术创新研究。公司持续保持较高的研发投入强度,2022-2024年,公司研发投入分别为3,525.57万元、6,002.71万元和4,804.46万元,年复合增长率达到16.74%,2024年研发投入占当期营业收入的比例为26.69%。公司汇集了应用电子技术、仪器科学与技术、电气工程与自动化、电子信息工程、微电子学计算机科学与技术等多学科领域背景的人才组成技术队伍,拥有经验丰富的系统、软件、硬件、逻辑、图形算法、国产化验证等多个专业领域的技术带头人。截至2024年12月31日,公司研发人员共有99名,占公司员工总数的57.89%,其中硕士研究生13人,占比约13.13%。公司的技术人才队伍专业知识储备深厚,技术研发经验丰富,保障了公司产品的核心竞争力。

未来,公司将进一步加大研发投入,并根据自身业务及市场需求,持续引进 在领域内拥有专业技术、丰富经验的高级研发等人员,同时引进高校应届技术人 才自主培养,进一步加强公司研发队伍建设,持续提升公司技术研发能力。公司 持续的研发投入和专业的研发人才团队为本项目的实施提供了研发能力支持和 人才基础。

(3) 公司深厚的技术积累为本项目的实施提供技术保障

公司自成立以来长期深耕于航空机载设备产业,致力于信息可视化感知、融合和显示领域的技术研发和生产。依托成熟的研发机制和长期的技术积累,公司荣获国家级高新技术企业的评定。截至 2025 年 9 月 30 日,公司拥有软件著作权62 项,拥有各类授权专利 19 项,其中发明专利 2 项,实用新型专利 3 项,外观专利 14 项。同时,公司还获得了行业相关的认证,具有开展相关产品研发和生产的资质,能够与军工客户开展紧密的业务合作,不断参与新型号产品的研制。

通过在信息可视化感知、融合和显示领域二十余年的发展积累, 公司已经实

现了相关产品核心技术的自主可控,先后研发形成了高可靠性图像处理及显示技术、二/三维数字地图技术、三维可视化导航与告警技术、基于三维地理信息的视景融合技术等核心技术,并利用相关技术完成了直升机机载多功能显控设备、系列化数字地图引擎、军用机载综合视景及可视化导航系统、飞行任务规划系统、高可靠性专用电子模块等产品的自主研发,成为国内直升机机载多功能显示器领域的主要供应商,军用机载综合视景及可视化导航系统等创新产品研发已取得突破,任务规划系统已初步取得市场开拓成果。

特定领域客户对供应商有较高的技术和资质要求,对产品安全性、可靠性、保密性等要求严格。公司在机载多功能显控设备、机载综合视景及可视化导航等系统设计、总装测试、鉴定试验、嵌入式计算机模块架构优化以及软件适配等方面积累了深厚的技术经验,公司预研并设计完成多款系统产品,形成了业内领先的生产和研发技术优势,为本项目的实施提供了有力的技术保障。

(4)公司稳定的客户关系及品牌优势为本项目的实施奠定了良好的市场基础

公司主要客户为中国航空工业集团有限公司及其下属单位,最终用户为特定领域用户。特定领域用户对产品质量、性能及可靠性等要求较高,相关产品的科研生产需经过立项、方案论证、工程研制、设计定型与生产定型等阶段,并由国家特殊应用领域产品定型机构对产品的技术指标、使用性能和质量稳定性进行鉴定,产品一旦定型,配套产品及参与研发与试制的配套供应商即确定。因此,为维护特定领域产品性能稳定性和体系安全性,特定领域配套产品若无重大质量问题,该配套体系不会轻易改变。

通过二十余年的发展积累,公司凭借过硬的技术研发实力、高效的生产经营与企业管理和巩固的营销渠道等综合竞争优势,在直升机机载显控设备领域奠定了领先的行业地位,打造了"恒宇信通"优势品牌,受到下游客户广泛好评和最终用户的高度认可,多次被用户评为"金牌供应商"。

因此,公司具有稳定的客户关系,在行业内形成了良好的口碑和突出的品牌 优势,为公司本项目实施奠定了良好的市场基础。

5、项目经济效益分析

本项目为综合视景及任务规划系统开发及产业化项目,主要产品为机载综合 视景及可视化导航、飞行任务规划、模拟训练系统等,项目产品技术含量高,产品性能先进。通过本次项目建设,公司将形成针对信息化感知、融合产品不同应 用场景的综合视景及任务规划等系统定制化产业化交付能力,推进公司新产品应 用与市场开拓,为公司的长远发展和持续经营奠定更加坚实的基础。

本项目建设完成并投产后,预计税后静态投资回收期(含建设期)为 7.32 年,财务内部收益率 15.29%,项目具有良好的经济效益。

四、部分募投项目延期的具体情况及原因

(一) 前次募投项目延期的情况

公司于2022年6月27日召开第二届董事会第二次会议和第二届监事会第二次会议,审议通过《关于募集资金投资项目延期的议案》。公司根据募投项目的实际建设进度,将"新一代航电系统设备产业化建设项目"和"航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目"达到预定可使用状态时间由2022年6月调整为截至2023年12月31日止。2023年12月26日,公司第二届董事会第十一次会议审议通过了《关于募集资金投资项目延期的议案》,董事会同意公司将"新一代航电系统设备产业化建设项目"、"航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目"募投项目的达到预定可使用状态时间延长到2025年12月31日。

(二) 本次募投项目延期的情况

根据公司募投项目的实施情况,公司决定将部分募投项目进行延期,具体情况如下:

项目名称	调整前达到 预定可使用状态时间	调整后达到预定可使 用状态时间
新一代航电系统设备产业化建设项目	2025-12-31	2027-12-31
航空机载装备及配套仪器设备研发中心 建设项目	2025-12-31	2027-12-31

(三) 本次募投项目延期的原因

项目实际投入过程中受市场需求及其他外部因素影响有所滞后,但上述项目

均为公司未来主力发展方向,为降低募集资金的投资风险,提升募集资金使用效率,保障资金的安全、合理运用,本着对投资者负责及谨慎投资的原则,结合目前项目实际开展情况,公司决定对投资项目进行延期。

五、部分募投项目变更及延期对公司的影响

本次部分募投项目变更及延期是根据公司实际情况作出的谨慎决定,不会对募投项目的实施造成实质性的影响。不存在改变或变相改变募集资金投向和损害股东利益的情形。本次对募投项目进行变更及延期,不会对公司的生产经营产生不利影响,符合公司的发展规划。公司将密切关注市场环境变化,加强对项目建设进度的监督,使项目按新的计划进行建设,以提高募集资金的使用效益。

六、本次部分募投项目重新论证情况

根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作(2025年修订)》第6.3.4条相关规定,公司对"新一代航电系统设备产业化建设项目"和"航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目"进行了重新论证。

(一) 项目继续实施的必要性及可行性

新一代航电系统设备产业化建设项目:公司所处航空机载设备领域属国家鼓励类产业,且我国军费预算中装备费占比持续提升,2024年装备费占比已超42%,其中核心方向之一为军用航空装备的升级。随着军用直升机、特种飞机等装备对高性能航电系统的需求逐年增长,公司项目产品与这一核心需求高度契合。根据公司发展规划和行业发展情况,公司仍将继续实施该项目。

航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目:公司重视技术和新产品的持续研发,通过研发中心建设项目,将有效提高公司的技术水平和研发能力,扩宽产品类别,提升自主创新能力,进一步增强公司竞争力,拓展应用领域。公司的研发效率及新产品开发水平将得到进一步的提高,有利于保障公司核心业务的技术优势,满足市场需求。

(二)项目预计收益

新一代航电系统设备产业化建设项目:项目实际投入过程中受市场需求及其他外部因素影响有所滞后,但该项目仍是公司核心战略发展方向。项目延期是基于市场和其他外部因素的调整,本次部分募投项目延期及变更对项目的预计收益未产生重大影响。

航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目:本项目主要为公司研发能力发展提供技术支撑,本次募投项目延期对项目的预计收益未产生重大影响。

(三) 重新论证的结论

经重新论证"新一代航电系统设备产业化建设项目"和"航空机载装备及配套仪器设备研发中心建设项目"的必要性与可行性均未发生重大变化,符合公司长远战略规划,公司将继续推进该募投项目的实施工作。

七、相关审核及批准程序

公司第三届董事会第四次会议审核通过了《关于部分募集资金投资项目变更及延期的议案》。该议案尚需公司股东会审议通过。

八、保荐机构的核查意见

经核查,保荐机构认为:

公司关于部分募集资金投资项目变更及延期的议案已经公司董事会审议通过,该事项尚需提交公司股东会审议。本次部分募集资金投资项目变更及延期事项符合《上市公司募集资金监管规则》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等相关规定的要求,符合全体股东的利益。

综上所述,保荐机构同意公司本次部分募集资金投资项目变更及延期事项。

九、备查文件

- 1. 第三届董事会第四次会议决议:
- 2. 中航证券有限公司关于恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司部分募集资金投资项目变更及延期的核查意见。

特此公告。

恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司董事会 2025年10月28日